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ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Quinze (15) do Mês de Junho (06) do Ano de Dois 

Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado 

do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 

VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 

CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 

LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos senhores vereadores, funcionários e internautas que acompanham 

seus trabalhos através da TV do legislativo. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. 

Após, convidou o vereador Célio Alves da Silva para fazer a leitura de um 

texto bíblico, sendo lido Mateus capítulo 6. Dando continuidade passou-se para 

o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 

expediente: Projeto de Lei nº 037/2020 de Autoria do Poder Executivo. 

Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras 

providências, no valor de R$ 57.500,00 (cinquenta e sete mil e quinhentos 

reais). Referente à aquisição de um veículo pelo convênio SEDU 551/2020. 

Projeto de Lei nº 038/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências, no 

valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais). Referente à aquisição de 

um veículo VAN do Programa Transporte Sanitário. Em seguida, o Sr. 

Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre 

para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos então a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves 

Correia desejou uma boa noite ao presidente, vereadores e os internautas que 

os assistem. Agradeceu a administração e funcionários por terem atendido sua 

reivindicação sobre a ponte da “pedra branca”, que irá favorecer vários 

agricultores. Comentou que recebeu várias reclamações dos moradores pois no 
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fim de semana há muitas pessoas de outras cidades aqui, e isso é muito 

preocupante, mas o povo não está respeitando. Disse que esteve com o 

Prefeito para pedir providências e ele já esta tomando medidas, uma delas 

muito interessante que é contratar uma vigilância paralela para dar cobertura 

aos fiscais da prefeitura, que às vezes sofrem algumas ameaças, e essa 

segurança dará todo o apoio necessário. Pediu que todos tenham consciência e 

comentou que nos últimos dias está havendo muito vandalismo e os bares 

estão ficando até de madrugada abertos, então disse que deveriam estipular 

um horário para que eles fechem, pois não é brincadeira o que está 

acontecendo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia desejou uma boa noite a todos em geral. Agradeceu alguns agricultores 

da cidade por estarem gerando alguns empregos e todos da saúde que o 

atenderam muito bem quando precisou. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite a todos os 

presentes e internautas. Disse que concorda com o vereador João, pois os 

bares estão abertos até de madrugada com mais de trinta pessoas, várias de 

cidades vizinhas e todas sem máscara. Disse que existe uma lei com toque de 

recolher basta apenas cumprir, pois a cidade está virando uma bagunça. Falou 

ao Sr. Presidente que o parque do lago está uma “festa”, principalmente em 

dias de domingos, onde várias pessoas vão lá para dançar e cantar, todos sem 

máscara, então pediu que vejam o responsável para que resolvam essa 

situação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva 

cumprimentou o presidente, vereadores, funcionários e os internautas que os 

assistem, em especial para o internauta Paulo Sérgio. Disse que realmente, nos 

finais de semana, está vendo muitas pessoas diferentes na cidade, que a 

situação é grave, mas infelizmente algumas pessoas não estão “nem aí”, e por 

isso acha que é preciso tomar providências. Disse que depois que acontecer o 

primeiro caso positivo infelizmente irão aparecer outros, pois o vírus se espalha 

rápido, por isso é preciso se precaver e usar máscaras, por isso é preciso tomar 

medidas, principalmente em relação a esses bares. Comentou sobre os 

agricultores que irão começar a colheita e disse que vários estão contentes com 

suas estradas que estão muito boas para trafegar e escoar sua safra. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sr. Presidente Milton 

Vanderlei Filho passou para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 037/2020 a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador João Alves Correia pediu apoio de todos os vereadores e disse que 

mesmo em meia toda essa pandemia ainda estão aprovando projetos e abrindo 
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orçamentos para comprar veículos. Explicou que a verba que vem para 

aquisição de veículos não pode ser convertida para outro tipo de uso e algumas 

pessoas não entendem isso, falam que há muitos veículos novos, mas que tudo 

que “vem de graça” não se pode perder. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso o Projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 038/2020 para as 

comissões responsáveis exalarem os pareceres. Não havendo mais matérias 

para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João 

Alves Correia agradeceu a Deus por mais uma sessão, aos internautas que 

sempre estão “ligados”, citando alguns comentários em que os internautas 

falando sobre multas. Respondeu esses comentários dizendo que esteve 

conversando com o Prefeito e que ele já autorizou o uso de multas para que a 

lei seja cumprida. Disse que houve um grande aumento nos casos, que houve 

uma reunião com os prefeitos da região e que provavelmente eles terão que 

tomar medidas mais restritivas e até punitivas para tentar conter esse vírus, por 

isso pediu que todos levem muito à sério, pois até agora levamos sorte contra 

esse vírus, mas agora o Prefeito irá tomar medidas mais sérias, pois lei tem que 

ser cumprida e de sua parte ele irá apóia para que sejam multados mesmo. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu a 

Deus por mais uma sessão concluída, avisando que só haverá mais duas 

sessões antes do recesso legislativo, então pediu para o Prefeito e os 

responsáveis pelos projetos que encaminhem os projetos restantes para que 

fique “tudo certo”. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o 

Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho agradeceu a Deus por mais uma 

sessão, aos colegas vereadores, funcionários, aos internautas que os 

acompanharam através da TV do legislativo. Disse que, assim como os colegas 

vereadores, também está muito preocupado com o coronavírus, pois está 

vendo como os casos estão aumentando no Brasil, principalmente em cidades 

pequenas, e isso é muito preocupante. Disse que viu o movimento que está em 

nossa cidade, com várias pessoas “de fora”, muitas sem máscara, e isso é 

muito preocupante. Pediu que as pessoas tenham mais consciência desse 

perigo e se cuidem mais pois é isso que precisam nesse momento. Desejou 

uma boa noite a todos em geral, que Deus abençoe a todos e declarou 

encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 

quando lida, discutida e aprovada. 


